

扶危济困、关爱老人……好事做了一箩筐

周口人王勇广东扬美名

□晚报记者 马治卫 通讯员 任治森 文/图

王勇的老家在太康，如今在广东省东莞市发展。他在广东省东莞市扶危济困、关爱老人、关爱留守儿童……好事做了一箩筐。如今，他已成为当地慈善界的一面旗帜。“我出生在农村，是大家的帮助成就了我，我要加倍回报社会。”近日，王勇在接受采访时说。

艰苦创业

1976年，王勇出生在太康县朱口镇。由于家境贫寒，他17岁时就外出打工。后来，他经朋友推荐被广州军区某部特招入伍。2000年转业后，他被安置在广东省东莞市樟木头镇一家事业单位工作。1年后，王勇的母亲因病去世，家里欠了十多万元债务。王勇经过一番考虑，决定下海创业。

在朋友的帮助下，王勇承包了一个工程，赚了十几万元。随后，他创办了广东省东莞市益生膳食管理服务有限公司。

王勇讲，公司当时负责一家拥有4000人工工厂的餐饮。工厂两个月结一次账，公司得全部垫资。由于每天的费用高达4000多元，不到1个月，公司的资金链就断了。无奈，他四处借钱才让公司渡过难关。对于别人的帮助，王勇至今不忘。

奉献爱心

如今，王勇的公司已与富士康、三星等公司合作，生意越做越大。事业有成的他，时刻不忘回报社会。

2008年，汶川大地震，王勇捐款近10万元，并带领志愿者到汶川服务近1个月。

2013年，四川雅安地震，他把两万条毛

巾被送到灾区。

2013年，王勇到广东河源紫金小学、蓝坑小学捐资助学，到敬老院看望慰问老人。

2014年，东莞市发生一起误食毒蘑菇中毒事件，他发动公司员工并带动社会人士捐款近50万元。

……

截至目前，王勇在广东省东莞市已奉献爱心200多万元。如今，王勇已成为当地慈善界的一面旗帜。

回报家乡

王勇在事业有成后，不忘回报家乡。

太康县马头镇的小凤（化名）由于出生时残疾被遗弃，9岁时养父去世后又被邻居收养。得知小凤的情况后，王勇为其送去了轮椅、现金和一年四季的衣服，并为她设立专门账户，同时还为小凤所在学校的180名学生捐赠了书包和图书。王勇表示，他愿意照顾小凤到出嫁，包括出嫁时的嫁妆，并愿意出资治疗小凤的腿疾。后来在王勇的帮助下，郑州市一家医院为小凤免费安装了假肢。

太康县朱口镇官路沿村的李广灵今年60多岁，老伴常年有病。几年前，李广灵唯一的儿子在新疆打工时意外身亡，留下两个孩子，一家人生活非常困难。了解这一情况后，王勇经常去看望李广灵一家，并把自己的手机号码写在李广灵家的墙上，叮嘱李广灵，有事打电话。

2013年年初，身在广东的王勇听说老家朱口镇敬老院孤寡老人的生活条件较差，便买来太阳能、冰箱、冰柜等捐给敬老院。今年



王勇看望小凤

4月初，他又拿出4万多元，为这里的老人更换了床铺。

太康县朱口镇的朱大千小学，位置偏僻，教学条件十分简陋。2014年，王勇与该校校长联系后，为学校捐赠了5万多元的空调和电脑等设备。

王勇奉献爱心时很大方，平时却非常节俭，穿的衣服很便宜。

近两年来，王勇为家乡已奉献爱心300多万元。

王勇说，回报家乡，他将不遗余力。

由于王勇热爱慈善事业且

成绩不菲，他被推举为广东省东莞市慈善协会副会长、太康县志愿者协会副会长，并荣获太康县第六届“十行百星”荣誉称号。

好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事

讲文明树新风
中国精神文化
中国形象

中国精神文化
中国形象

中国精神文化
中国形象



中国 梦

我的梦

